

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Comunei Băla anunță semnarea contractului de finanțare nr. 8970 din 24.01.2023 pentru implementarea proiectului nr. C10-I3-1247, intitulat „Creșterea eficienței energetice în sediul Primăriei Comuna Băla, str. Principală, nr. 240, com. Băla, jud. Mureș”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - *Fondul local*, Investiția I.3 - *Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii*, Subinvestiția I.1.3. - *Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare vehicule electrice*, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I3, PNRR/2022/C10/I1.3, Runda 1.

Obiectivul general al proiectului este reabilitarea moderată a sediului primăriei din comuna Băla pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate de către aparatul de specialitate din cadrul instituției.

Obiectivul specific al proiectului este reabilitarea termică și eficientizarea energetică moderată a clădirii sediului primăriei, prin executarea unor lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu prin utilizarea surselor regenerabile de energie, lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat a clădirii, lucrări pentru asigurarea cerințelor de accesibilizare pentru persoanele cu dizabilități și alte modificări care să conducă la creșterea performanței energetice a clădirii.

Beneficiul realizării proiectului vizează o reducere de minim 30% a consumului de energie primară în comparație cu consumul actual.

Beneficiarul investiției este Comuna Băla.

Valoarea totală proiectului este de 821.644,90 lei, din care 690.457,90 lei reprezentând valoarea eligibilă din PNRR și 131.187,00 lei reprezentând valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Durata de implementare este de 24 luni, respectiv în perioada 16.02.2023 - 16.02.2025.

Date de contact: Manager de proiect - Cioloca Florin-Grigore, Secretar General al Comunei Băla.

Tel: 0265-339.112, e-mail: bala@cjmures.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial>